

美俄新一轮战略稳定对话前景不容乐观

新华社消息 美国和俄罗斯10日在瑞士日内瓦就核军备控制和因乌克兰引发的紧张局势进行磋商,这也是双方领导人去年6月确立战略稳定对话机制后的第三轮会晤。此间专家在接受新华社记者采访时认为,美俄为管控安全风险举行的新一轮对话值得欢迎,但双方分歧“没有快速解决方案”,对此轮对话成果不能期待过高。

日内瓦安全政策研究中心主任、前欧洲安全与合作组织(欧安组织)秘书长托马斯·格雷明格表示,美俄这种会面和交流传递出一种积极信号,但双方的分歧“没有快速解决方案”,具体成果不会一蹴而就。“新一轮对话将是双方阐明共同关切、交流共同期望的机会。同时,让所有欧洲国家尤其是直接相关国家尽快参与对话也非常重要。”

综合国际媒体报道,除核军备控制和乌克兰局势外,美俄还将在新一轮对话中重点关注网络安全、气候变化、北约等问题。此外,俄方将于12日在比利时首都布鲁塞尔

同北约举行对话,13日在奥地利首都维也纳与欧安组织举行对话。

日内瓦国际与发展研究所教授基思·克劳斯表示,他对俄罗斯与西方国家将举行的系列安全磋商“不是很乐观”,因为这些会谈“更像是一个长期对话的开始”。

他表示,美国的确试图重新调整与俄罗斯的关系,但这将是一个漫长而缓慢的过程。美俄目前分歧巨大,但与此同时,双方的共同利益也很明确。尽管双方达成某种协议的前景并不明朗,但双方通过对话管控风险的势头将有望保持。

当被问及美俄关系未来前景时,格雷明格表示,两国地缘政治紧张局面在今年将会持续,但希望双方至少可以找到一些合作的共同点。“这意味着他们要明确共同感兴趣的领域并进行合作,比如气候变化、人工智能以及抗击疫情等方面。”

格雷明格强调:“对美俄两个大国来说,问题无论有多困难,都只能通过对话和外交途径解决。”

(聂晓阳 玛蒂娜·福斯)

美近四分之一医院“严重缺人”

新华社消息 美国卫生与公共服务部数据显示,约24%的医院报告说“严重缺人”。公共卫生专家警告,美国疫情因新冠变异株奥密克戎而加剧,医疗系统受到威胁。

美国有线电视新闻网9日报道,全美约5000家医院8日向卫生与公共服务部汇报数据,其中近1200家说目前人力短缺严重,比例为疫情暴发以来最高。另有100多家医院说下周将面临人手不足。

不少医护人员因感染新冠病毒或接触感染者而被迫隔离;与此同时,疫情导致医疗需求飙升。卫生与公共服务部数据显示,8日的住院新冠病人超过13.8万,远高于去年11月初的4.5万人,接近去年1月中旬14.2万的峰值。

美国约翰斯·霍普金斯大学数据显示,在截至8日的7天里,美国日均新增病例超过70万例。全美39个州过去一周的新增病例数较前一周增加至少50%。约翰斯·霍普金斯大学9日发布的新冠疫情最

新统计数据显示,美国累计确诊病例超过6000万例。

美国布朗大学公共卫生学院院长阿希什·杰哈说:“感染人数这么多,我们的医院眼下真的处于崩溃边缘。”杰哈担心,疫情加剧会影响医院救治新冠病患以外的病人。

为了维持运转能力,一些医院不得不推迟择期手术。纽约州卫生部门8日说,该州40家医院病床告急,非必要择期手术暂停实施至少两周。

堪萨斯大学卫生系统首席医疗官史蒂文·斯泰茨说,这一系统下属医院收治的病患大多数没有接种新冠疫苗,医院已濒临实施“危机护理标准”的境地,即把有限医疗资源分配给最有机会存活的病人。

乔治·华盛顿大学药物与外科学教授乔纳森·莱纳说,接下来几周“许多美国城市的情况会变得糟糕”,各地可能都会考虑启动“危机护理标准”。(陈丹)

刮刮乐生肖票“壬寅虎”虎年亮相

硕果盈枝辞旧岁,意气风发迎新年,新春将至,灵虎送福。为了庆祝新春佳节的到来,同时回馈广大购彩者对福彩事业的支持与厚爱,中国福利彩票中心特推出“刮刮乐”虎年生肖彩票——“壬寅虎”,为彩民朋友们送上新春祝福与好运。

“壬寅虎”系列生肖票共有4个不同款式,分别有金虎银虎(5元)、虎年大吉(10元)、福虎献瑞(20元)、寅虎纳福(50元)。按照面值不同,采用了不同的玩法,简单有趣,充分满足广大购彩者不同的游戏需求,最高可中100万元。



1.壬寅虎——金虎银虎

“壬寅虎——金虎银虎”采用了传统剪纸中的老虎形象,同时以金银双色搭配喜庆的红色,为广大购彩者在新的一年里送来满满的喜气与福气。此款即开票面值5元,最高奖金10万元。

玩法规则:刮开覆盖膜,如果刮出“虎”图符,即可获得图符下方所标明的金额。该票有8次中奖机会,中奖奖金兼中兼得。



(壬寅虎-金虎银虎)

2.壬寅虎——虎年大吉

“壬寅虎——虎年大吉”中以复古插画风格描绘出两只萌虎怀抱金玉,头戴中国传统的戏剧和舞狮文化服饰,增加节日喜庆气氛,祝您虎年大吉大利,招财进宝!此款即开票面值10元,最高奖金30万元。

玩法规则:刮开覆盖膜,刮出任何金额奖即可获得该奖金;如果刮出“虎”图符,即可获得50元奖金,该票有25次中奖机会,中奖奖金兼中兼得。



(壬寅虎-虎年大吉)

3.壬寅虎——福虎献瑞

“壬寅虎——福虎献瑞”以中国正红为背景,用金黄色线条剪印出两只福虎弄春场景,代表财运的金色与代表好运的红色相结合,象征着在新的一年里,广大购彩者财源滚滚,好运连连。此款即开票面值20元,最高可中80万元大奖。

玩法规则:刮开覆盖膜,如果刮出三个相同图符,即可获得图符右侧的奖金;如果在任意一局游戏中刮出“虎”图符,即可获得该局游戏右侧所对应奖金的两倍。该票共有16次中奖机会,中奖奖金兼中兼得。



(壬寅虎-福虎献瑞)

4.壬寅虎——寅虎纳福

“壬寅虎——寅虎纳福”中以卡通动画形式呈现一只憨态可掬的小老虎,画面生动有趣,为您的虎年增福纳彩,也祝您在新的一年八方来财,笑口常开。此款即开票面值50元,最高可中100万元。

本款彩票共有两种玩法,中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金,中奖奖金兼中兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方对应奖金;如果刮出“虎”图符,即可获得该图符下方对应奖金的十倍,中奖奖金兼中兼得。



(壬寅虎-寅虎纳福)



关注内蒙古福彩官方微信公众号

获取更多精彩资讯

福彩快讯

福彩网址:www.nmlottery.com.cn

咨询电话:0471-5182871